
Τα παιδιά μας συνδράμουν και σε άλλα σχολεία 
Στο πανηγύρι αγάπης του Γυμν. Αγ. Βαρβάρας 

 
Μαθητές και μαθήτριες του Κλάδου 

Κομμωτικής της Β’ ΤΕΣΕΚ Λευκωσίας με 

τους καθηγητές τους, κα Αθηνά 

Παπακυριακού και κ. Μιχάλη 

Τσαγγάρη συμμετείχαν αφιλοκερδώς 

στο Πανηγύρι Αγάπης και Προσφοράς  

με τίτλο: «Ώρα χρυσή τζιαι ώρα 

γρουσή,  ώρα ευλογημένη!» που 

διοργάνωσε το Περιφερειακό 

Γυμνάσιο Αγίας Βαρβάρας. 

Τα παιδιά της Σχολής μας  με τη συμβολή τους βοήθησαν εμπράκτως στη 

φιλανθρωπική εκδήλωση για τους πάσχοντες συνανθρώπους μας, που 

διοργανώθηκε   την Κυριακή, 20 

Νοεμβρίου 2022, προσφέροντας τις 

υπηρεσίες τους.  

Σε ευχαριστήρια επιστολή προς τους 

Εκπαιδευτές και μαθητές της Β’ 

ΤΕΣΕΚ Λευκωσίας η Διευθύντρια του 

Περιφερειακού Γυμνασίου Αγίας 

Βαρβάρας κα Ελένη  Ιωάννου 

Λόρδου μεταξύ άλλων αναφέρει τα 

εξής: 

«Η πραγματοποίηση της εκδήλωσης θα ήταν χωρίς καμία υπερβολή αδύνατη, 

αν δεν είχαμε εσάς, να συμμεριστείτε το όραμά μας και να συμπράξετε μαζί 

μας την ημέρα αυτή. Η παρουσία σας και η συνεισφορά σας κρίνεται πολύτιμη 

και καθοριστική, αφού αφιερώσατε τον προσωπικό σας χρόνο για πρόβες και 

δοκιμαστικά με τους μαθητές μας, προσφέρατε συμβουλές, οδηγίες, υλικό και 

παραδοσιακές στολές, παραστήκατε αφιλοκερδώς στην εκδήλωση και 

αφήσατε το στίγμα σας με τον ενθουσιασμό και τη θετικότητά σας. 

Με την επιστολή αυτή, σας εκφράζουμε τις εγκάρδιες ευχαριστίες μας για τη 

συμβολή σας στο Πανηγύρι Αγάπης και Προσφοράς και για το λιθαράκι που 

βάλατε, ώστε να καλλιεργηθεί το πνεύμα του ανθρωπισμού, του εθελοντισμού 

και της φιλανθρωπίας στις καρδιές των μαθητών μας. Το Σχολείο μας σας είναι 

αληθινά ευγνώμον», καταλήγει στην επιστολή η κα Λόρδου.  

Αξίζει να αναφέρουμε ότι θα συνεχίσετε τη συνεργασία του Κλάδου 

Κομμωτικής της Β΄ΤΕΣΕΚ  με το Πολυδύναμο Κέντρο Λευκωσίας μέχρι και τη 



Δευτέρα 5 Δεκεμβρίου. Μαθητές και μαθήτριές μας  του ΚΚ3α και ΚΚ3β, με τους 

εκπαιδευτές τους κ. Χαράλαμπο Χαραλάμπους και κ. Μιχάλη Τσαγγάρη  

επισκέπτονται το πιο πάνω Κέντρο κάθε Δευτέρα, όπου προσφέρουν τις 

υπηρεσίες τους στα άτομα της 3ης ηλικίας για πέντε περίπου ώρες 

αφιλοκερδώς. 

 

Κατερίνα Χαραλαμπίδη 

Φιλόλογος 

 

 





 


